
Результаты анкетирования  

«Удовлетворенность школьным питанием»  

среди учащихся 

 
В анкетировании приняло участие 395 учащихся 1-11 классов 

Дата проведения 10-13 октября  2023 года 
1. Посещаете ли Вы школьную столовую? 
а) ежедневно- 100% 

б) иногда- 
в) никогда- 

2.Вы кушаете завтрак полностью?     
а) да- 91% 
б) нет- 4% 

в) не всегда -5% 

3. Вы пользуетесь буфетной продукцией? 
а) да- 98% 
б) нет-2% 

4. Удовлетворены ли Вы  качеством приготовления пищи? 
а) да- 95% 
б) нет- 3% 

в) не всегда -2% 

5. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках, классных часах? 
а) да- 100% 
б) нет- 

6. Удовлетворяет ли Вас отношение работников столовой? 

а) да-100% 
б) нет- 

 

 

Результаты анкетирования 

 «Удовлетворенность школьным питанием» 

 среди родителей 
 

В анкетировании приняло участие 161 родитель 1-7 классов 

Дата проведения 12 октября 2023года 
1. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? 
а) да- 85% 

б) никогда- 2 
в) редко- 13% 

2. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 
а) да- 88% 
б) не всегда- 11% 

в) нет- 1% 

3. Ваш ребенок получает горячий завтрак? 
а) да – 95% 

б) нет- 5% 

4. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, сок)? 
а) да- 99% 
б) нет-1% 

5. Устраивает ли Вас стоимость школьного питания? 

а) да-  96% 
б) нет- 4%  

6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, чтобы Вы 

поставили? 

«5» - 88% 
«4»- 10% 

«3»- 2% 

http://infourok.ru/go.html?href=http%3A%2F%2Fwww.pandia.ru%2Ftext%2Fcategory%2Fbufet%2F

